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一次関数に突入!!　比例の基本事項をおさえろ!!
　さあ一次関数です。昔から「関数を制するものは数学を制する。」とも言われていますね。(ホントか?)　それだけ関数は数学で重要な位置を占めているのです。なので、まず１年の時に学習した比例の、基本事項の確かめをしましょう。
· ｘの値を決めると、それにともなってｙの値がただ一つ決まるとき、ｙはｘの関数であるという。
· 一般式・・・ｙ＝ａｘ　ａは比例定数、ｘ、ｙは変数。

· 比例の特徴・・・ｘの値が2倍、3倍、・・・・になると、ｙの値も2倍、3倍になる。ｙ／ｘは常に一定。

· グラフの特徴・・・原点を通る直線になる。
· 関数の3要素・・・表、式、グラフ

これらのことをよく確認した上で一次関数の学習を始めれば、確認しないで学習するよりはるかに理解しやすくなるでしょう。そして、この表、式、グラフを関連させて傾向を読み取ると言う学習は、将来の様々な場面で必ず役に立ちます。特に身近なところでは、表に関して言うと野球の勝敗表があります。スポーツ新聞やテレビなどではそれを折れ線グラフで示したりして、どの時期に勝ちが多くてどの時期に負けが多いか、なぜそうなったのかを考えて、どうしていけばいいのかを野球の解説者がアドバイスしたりしていますね。あれは紛れもなく関数の考え方なのです。
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